

無綫真人騷節目《中年好聲音》前晚於商場首播由晉身12強參賽者合唱的《不再猶豫》MV，而12強參賽者亦趁機跟現場觀眾互動，各人均表現得很興奮。支響儀回想第一個MV《我們的名字》是26名參賽者一同拍攝，氣氛很熱鬧，感覺追夢過程並不孤單，但今次只剩12人，雖帶點傷感仍能一條心，也開始感覺到比賽快要結束，特別懷念一起共度的時光。

12強合唱
《不再猶豫》MV

吳大強與團團吳偉豪在無綫喜相逢。



收視撼贏《愛·回家》
《中年好聲音》籌辦第二季

隨着比賽進入大直路，《中年好聲音》收視再創新高，上周最高收視24.7點，更成為上周無綫收視之冠。最高齡參賽者吳大強對於撼贏兒子吳偉豪主演的處境劇《愛·回家之開心速遞》，他坦言感到開心：「其實收視不是差好遠，只1、2個點，隨時可以爬番頭，只要節目好便會有人欣賞。（會否在兒子面子炫耀一番？）那他回去要檢討吓有什麼問題，但應該也不大分別，因他的節目長做長有，多年都高收視好難得，一次半次畀其他節目威吓，可接受啦！」至於他第二次拍MV，心情仍有種難以形容的喜悅。

力以赴。」

車婉婉集集喊不捨被淘汰者

節目主持車婉婉於活動上提到每次見有參賽者要離開都很傷感，說時更一度哽咽拭淚。而她受訪時被問到三甲心水？她表示很難選擇，因各人水平相差不遠，不過論穩定性，她點名讚吳大強每個回合也沒揀錯歌，也較少犯技術上的錯誤：「其實今次比賽時間好密集，不要說老人家，後生仔都未必頂得住。」她又讚李佳及羅啟豪表現漸入佳境、愈唱愈好。談及節目收視再創新高，無綫計劃大搞《中年好聲音》第二季而擱置舉辦《聲夢傳奇3》，婉婉表示一切有待監製公布，至於節目受歡迎，她相信是大家的歌聲將情感牽繫出來，而她亦有安撫被淘汰的參賽者：「他們個個都有被淘汰症候群，至少會情緒低落兩星期，（他們有否對着你喊？）他們有否喊我不知道，我就集集喊。」

周杰倫貼出欣賞星爺電影的照片作互動。



曹敏實（左）視吳大強為偶像，旁為支響儀。

曹敏實被問到有否信心打入三甲？她指大家實力均旗鼓相當，更視吳大強為偶像：「我們住同一區，拍完MV當晚他載我返屋企，見他仍好精靈在唱歌，精力充沛，我也不敢在他面前說累。」吳大強也不敢認定自己一定能入三甲：「我不會想得太遠，最重要是把歌唱好，大家互相支持。」支響儀則以甜品來形容12強：「我們各有特色和口味，名次也不重要，最緊要全

陳柏霖日前在台北出席某男裝品牌的開幕活動，提到品牌蘊含狂野不羈的精神，他也認為自己是個內心狂野的人，至於迄今為止他做過最瘋狂的事是什麼？他先是賣關子，其後才說：「最瘋狂的事就是進娛樂圈，演過這麼多角色，是很瘋狂的吧？」他續說：「我說過的台詞，比我自己說的話還多；做別人的時間，比做自己還多，這還不瘋狂嗎？」而他除了演戲，其實也是一名歌手，甚至做過電影配樂，不過他喜歡音樂的程度，是作為釋放內心能量的一種出口，不想把它變成工作。



陳柏霖自認是內心狂野的人。

劇集《隱形戰隊》前晚首播，主要角色亦悉數登場，其中劉穎鏞的登場形式甚具氣勢，邊奔跑邊拋掉外套的她，一個飛身雙膝貼地向前滑動的同時，一個箭步已將目標箍緊及制服，盡顯孔武有力一面；打得又睇得她更獲封為新一代「性感打女」。她透露相關動作是臨時加插，並笑指當初對「跌膝」Mission充滿期待：「我以前打開波，有時都需要跌住去救波，呢個動作我都熟悉嘅，武指仲畀咗兩個護膝我添。」她續指整個動作難度不在「跌膝」，而是角度及各方面的配合，所以總共拍了32 takes導演才收貨。



劉穎鏞前晚的登場形式甚具氣勢。

周杰倫獲星爺邀見面
香港騷黃牛飛炒貴三倍

《周杰倫嘉年華世界巡迴演唱會2023香港站》將於5月5日於中環海濱活動空間舉行，並宣布於5月10日加開一場共7場演出，加場在本月15日進行優先訂票，而其餘6場因放寬回100%座位，有極少量門票同步一起發放；怎料還被網民發現周杰倫（周董）演唱會門票像股票一樣升值，就連周星馳（星爺）也關注，與周董隔空預約香港見！

周董的香港演唱會因疫情一直延期，歌迷得知今年5月復辦的喜訊非常雀躍，大會正努力呼籲持有舊票的歌迷盡快登記換領新票手續；更發現網上假飛及炒賣的問題非常嚴重，據知有人向歌迷兜售炒

價飛，每張比原價貴兩、三倍；又有一些二手網站，用炒價向持票的歌迷收購，不少歌迷在網上討論指「周杰倫真心勁，演唱會票竟然等同股票，張飛持有三年，升值一倍以上」、「等咗三年呀，再升兩倍都唔賣」、「升兩倍我即放」，十分搞笑。

近年熱衷上網的星爺也有關注周董的演唱會，還貼出自己坐在電腦前、嘆紅酒欣賞周董歌曲的背面照，並留言：「香港見！」周董亦貼出欣賞星爺電影的照片作回應：「星爺，你要我從法國帶幾瓶紅酒給你還是要我幫你會會皮亞卡箱」兩大天王在網上互動，令網民大表期待二人碰頭的畫面！